

Fanatici globálního oteplování tvrdí, že TERORIZOVÁNÍ školních dětí zlepšuje jejich klimatické chování: „Zapojuje je pozitivními činy“

NT newstarget.com/2023-06-15-global-warming-fanatics-terrorizing-children-climate-behavior.html

15. června 2023

Populární články

Dnes Týden Měsíc Rok

[Zobrazit další oblíbené články.](#)

reklama

reklama

[Home](#) // [Zdraví dětí](#)

Fanatici globálního oteplování tvrdí, že TERORIZOVÁNÍ školních dětí zlepšuje jejich klimatické chování: „Zapojuje je pozitivními činy“

[Autor: Ethan Huff](#) // 15. června 2023

TAGS: [badhealth](#) , [vymytý mozek](#) , šílenství [v kampusu](#) , [Censored Science](#) , [dětí](#) , [Klima](#) , [klimatický alarmismus](#) , [klimatická úzkost](#) , [změna klimatu](#) , [klimatická hysterie](#) , [klimatická věda](#) , [Crybullies](#) , [podvody](#) , [extremismus](#) , [Strach](#) , [šíření strachu](#) , mentální [oteplování](#) , [zelená tyranie](#) , [indoctrine zdraví](#) , [mysl](#) , [propaganda](#) , [psychiatrie](#) , [škola](#) , [terorismus](#)



reklama

Levicové propagandě klimatických změn nepropadá dostatek dětí ve školním věku, takže někteří klimatičtí fanatici, kteří si říkají profesori, nyní volají po učitelích po celém světě, aby do svých klimatických osnov začlenili více *strachu a teroru* .

Podle levicových profesorů Russella Tytlera z Deakin University a Petera Freebodyho z University of Wollongong , oba v Austrálii, pomůže vzdělávání učitelů „nabíjení turbodmychadlem“ vyvolat v myslích a tělech dnešních dětí větší klimatickou úzkost a přimět je, aby poslechly vládní klimatické mandáty a změnit jejich klimatické chování.

Tytler a Freebody jsou oba přesvědčeni, že „[p]odůvodnění opatření v oblasti změny klimatu již není třeba vysvětlovat“, což je úplně první věta v článku, který spolu napsali pro *The Conversation* o „potřebě“ aby na něj veřejnost reagovala „trvale“.

„Vzdělání je klíčové pro pracovní sílu, která je nyní potřebná, a pro mladé lidi, kteří budou stále více čelit zrychlující se realitě klimatických změn,“ tvrdí dále a dodávají, že je „naléhavé“ školit učitele v oblasti klimatické propagandy, jak mnozí z nich mají. „nedostatečné pochopení“ klimatické „vědy“.

(Související: Aby se zabránilo přehřátí planety, Skotsko se nedávno rozhodlo zakázat anestezi .)

Mnoho dětí neschopných vyrovnat se s psychickým traumatem klimatické propagandy přechází k těžkým drogám

Zatímco někteří studenti reagují na klimatickou propagandu obratně a přijímají „pozitivní činy“, které po nich chtějí jejich klimaticky posedlí učitelé, jiní si tak dobře nevedou.

Klimatická úzkost je nová nemoc, která se rychle stává epidemií, a to i ve školách, kde některé děti, neschopné vyrovnat se se svým strachem z oteplování planety, přecházejí na tvrdé drogy, aby se pokusily zmírnit svou bolest.

V roce 2019 Dr. Alex Wodak odpověděl na dotaz týkající se závislosti na ledu v Novém Jižním Walesu (NSW) tím, že odhalil, že mnoho mladých Australanů se cítí pesimisticky ohledně svých životů a budoucnosti kvůli veškeré klimatické propagandě, která je vrtána do hlav . V důsledku toho se mnoho z nich obrací k nelegálním drogám, které, dokud nebudou plně dekriminální, zničí jejich životy ještě více v případě, že budou dopadeni.

"Pokud a dokud se mladí Australané nebudou cítit optimisticky ohledně své budoucnosti, poptávka po drogách zůstane silná," prohlásil Wodak a zdůraznil, že "drogy" je třeba redefinovat "jako primárně zdravotní a sociální problém, nikoli primárně záležitost vymáhání práva."

"Mladí lidé pochopitelně chtějí více jistoty o svých budoucích vyhlídkách, včetně klimatu, vzdělání, pracovních míst a dostupnosti bydlení. Změny budou pomalé a postupné, jako všechny reformy sociální politiky."

Až do počátku 20. století byly „drogy“, jak je definuje vláda, legální. Například jedlé opium bylo v Austrálii zdaněno a regulováno až do roku 1906 a Coca-Cola ve Spojených státech obsahovala skutečný kokain až do roku 1903.

Pak přišla válka proti drogám, která doprovázela globalistické převzetí vlády, včetně té, která stanovuje osnovy pro veřejné školy. Nyní jsou studenti bombardováni propagandou nejen o klimatu, ale také o LGBT perverzi a komunismu, což některé vede k tomu, aby se pokusili ulevit si od bolesti látkami, o kterých se globalisté rozhodli, že by měly být „ilegální“.

To je důležité vzít v úvahu ve světle toho, co jsou dnešní děti a studenti nuceni snášet od svých učitelů, kteří se více starají o to, aby jim vštípil strach z globálního oteplování, než o to, aby je naučili správně žít.

„Mnoho z těch dětí, které se nakonec viditelně nezničí, může trpět, i když navenek vedou normální život a své utrpení si nechávají v soukromí,“ uvádí *Watts Up With That* o tom, co klimatická indoktrinace dětem dělá.

"Kdo ví, kolik dětí, které podstoupí "turbo nabitou" klimatickou výchovu, bude žít zakrnělé dospělé životy plné psychické bolesti, celý život zápasí s dlouhodobým psychickým traumatem z jejich "turbo nabitě" klimatické indoktrinace."

Nejnovější zprávy o kultu klimatického extremismu a jeho hyperzaměření na mládež s vymýváním mozků lze nalézt na [Climate.news](https://www.climate.news)

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[WattsUpWithThat.com](https://www.wattsupwiththat.com)

[TheConversation.com](https://www.theconversation.com)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)

reklama

0 Comments

Please sign in with your Brighteon account to leave comments

Not a user, [Create your FREE account today.](#)
[Learn more](#) about our new comment system.
[Sign Up](#)

Advertisements

Related News



07/14/2023 / By Ethan Huff

[WHO, CDC and Bill Gates pushing for peel-and-stick vaccine patches mailed directly to people's homes](#)



07/14/2023 / By Ethan Huff

[Fungal meningitis outbreak causes 7th death, CDC wants everyone to get "tested"](#)



07/14/2023 / By Lance D Johnson

["Rare" vaccine injury becomes a National Health Emergency in highly-vaccinated Peru](#)



07/14/2023 / By Zoey Sky

Health agency in Canada's British Columbia province includes PRO-EUTHANASIA slideshow in pension packages for the elderly



07/14/2023 / By Olivia Cook

Study: Artificial food dyes linked to BEHAVIORAL ISSUES in kids



07/14/2023 / By News Editors

Chris Rufo's new exposé links "transgender empire" back to large-scale medical experiments in a Detroit ghetto



07/13/2023 / By Zoey Sky

Doctors are still puzzled about "long vax," a set of symptoms linked to COVID-19 vaccines

Take Action:

Support NewsTarget by linking to this article from your website.

Permalink to this article:

Copy

Embed article link:

Copy

Reprinting this article:

Non-commercial use is permitted with credit to NewsTarget.com (including a clickable link).

[Please contact us for more information.](#)

NewsTarget.com © 2022 Všechna práva vyhrazena. Veškerý obsah zveřejněný na této stránce je komentářem nebo názorem a je chráněn svobodou slova. NewsTarget.com nenesse odpovědnost za obsah napsaný přispívajícími autory. Informace na této stránce jsou poskytovány pouze pro vzdělávací a zábavní účely. Není určen jako náhrada za odborné poradenství jakéhokoli druhu. NewsTarget.com nepřebírá žádnou odpovědnost za použití nebo zneužití tohoto materiálu. Používáním této webové stránky vyjadřujete svůj souhlas s těmito podmínkami a podmínkami zveřejněnými na této stránce. Všechny ochranné známky, registrované ochranné známky a servisní známky uvedené na této stránce jsou majetkem příslušných vlastníků.

This free audiobook by Mike Adams teaches practical principles for multi-layered (redundant) survival and preparedness strategies that work on high-tech, low-tech and NO-tech scenarios. [Learn More](#)

Enter your email address here for full, FREE access now. You will be subscribed to the NewsTarget email newsletter. You can unsubscribe

at any time. Your email privacy is completely protected.
I'm already subscribed. Don't show this again.